



本报艺培中心邀请柯达伊之父来济授课

玩high了!

音乐课还能这么上

本报讯(见习记者 刘雨涵)“拍拍脑袋,拍拍肩膀……我们一起,扭啊扭啊。”看到十几个孩子嬉笑着玩成一团,你也许以为这是课间休息,其实这是一节正式的音乐课。11月30日,中国柯达伊音乐教学法专家赖达富来到齐鲁晚报艺术培训中心,讲授了一堂别开生面的公开课。

柯达伊教学法由匈牙利著名作曲家、民族音乐家、音乐教育家佐尔丹·柯达伊创立,因科学性、实用性和有效性而得到广泛

认可,成为世界上最优秀的音乐教学法,被全世界接受和使用。

齐鲁晚报艺术培训中心将赖达富教授这套先进的教学方法首次引进山东,给孩子们带来了耳目一新的音乐课。没有乐谱、乐器、发声练习,孩子们要学的是在音乐中走与停、听与动、跳与跑,一节音乐课变成了“123木头人”的游戏,这让孩子们玩性大发,本

来容易走神的这帮孩子现在却都迫不及待地围在老师身边。

这样玩游戏就能学会音乐吗?赖达富透露了其中的奥妙:“柯达伊教学法倡导在游戏中挖掘传递音乐元素,从简单模仿的呼应式教学中,向孩子们传递多声部的音乐理念,通过让孩子们在不同节奏、不同速度的音乐中活动,孩子们就能掌握音色、节奏、速

度、休止等最重要的音乐元素。”

齐鲁晚报艺术培训中心校长、山东艺术学院副教授、硕士生导师李强在课间休息时表示:“我经常看到音乐团的小孩子唱歌时脸上都是笑的,而有些孩子可能只是面无表情地站着唱,那就是因为我们的孩子在学习音乐的过程中少了这些快乐环节。”

齐鲁晚报艺术培训中心作为济南最权威的音乐智能柯达伊课程教学点,即日起接受报名咨询。



2015春季韩国音乐训练营开启招生

金秀贤恩师安镇宇来济教唱歌

本报讯(见习记者 刘雨涵) 11月29日,韩国著名声乐老师,张娜拉、林在范、SEVEN、Super Junior等韩国著名歌手及组合的音乐老师,金秀贤儿时音乐启蒙老师安镇宇来到济南,在齐鲁晚报艺术培训中心为中国的音乐爱好者亲授声乐秘诀。同时,由齐鲁晚报和韩国2MAX MEDIA社联合举办的2015春季韩国音乐训练营正式开始招生,中国的音乐爱好者将能通过训练营当回韩国“练习生”。

韩国著名声乐老师安镇宇应齐鲁晚报艺术培训中心特别邀请,来济讲授韩国流行音乐唱法和韩国流行音乐文化。安镇宇

是韩国青洞洞AK音乐学院院长,在多年的教学中,安镇宇总结出了独特的教学方法:“音乐不是用脑子学,而是要用身体记住音乐的感觉。”他认为:“学唱歌和骑自行车非常相似,都是能够让身体记住的肌肉运动方式,只要学会了骑车,不管怎样的自行车都能骑,唱歌也是这样。”

谈到此次与中国的合作,安镇宇表示:“韩国的团体组合需在严格的管理系统下进行培训,虽然这种机制能比较快地培养出艺人,但也让本来出于热爱的音乐学习变成了义务。我会为我的学生提供更宽松自由的学习环境,中国是一个新的环境,我想



要借此开创新的教育模式。”继今年7月成功举办“齐鲁晚报带你去韩国当星星”活动之后,2015年春节前夕,齐鲁晚报将继续联合韩国2MAX MEDIA社,举办2015春季韩国音乐训练营项目。7天的培训时间将安排具有针对性和明显成效的

教育,让学员掌握属于自己的正确发声方式和表演方法,同时配合舞蹈培训,增强舞台表现力,成绩最优秀的学员将有机会赴韩国参加韩国新人选拔并专业打造出道。2015春季韩国音乐训练营正式开始招生,欢迎拨打齐鲁晚报艺术培训中心电话报名咨询。

齐鲁晚报艺术培训中心
咨询电话:400-158-6585
学校网址: <http://pxzx.qjwb.com.cn>
地址:山东省济南市经十路12111号中润世纪城三期1号楼4层(山东省武警医院南邻)

山东演艺集团启动下基层惠民演出

本报讯(记者 霍晓惠) 11月28日上午,由省财政厅、山东演艺集团联合组织的省财政购买公益性演出服务项目签约仪式在山东演艺集团举行。签约仪式上,山东演艺集团董事长段雨强、山东财政厅国有文化企业资产处调研员孙天波分别介绍了这次山东演艺集团关于政府定向购买公益性演出服务(试点)的有关组织、筹备情况。11月29日,山东省吕剧院将赴淄博市博山区乐疃村演出,拉开山东演艺集团下基层惠民演出活动的帷幕。

“购买演出服务”是省财政厅深化财税体制改革、转变政府职能、创新社会管理方式的一次尝试和积极探索,在我省尚属首次。这种“契约式”管理一改往常项目补助的方式,既可以提升省直文艺院团的演出服务质量和市场竞争力,又能推动我省文艺演出市场繁荣发展。

孔子基金会推出“齐鲁清韵”书画展

本报讯(记者 霍晓惠) 12月1日至4日,“齐鲁清韵——纪念习近平总书记视察曲阜重要讲话一周年书画名家邀请展”将在山东新闻美术馆展出,18位齐鲁书画家近期创作的近百幅书画佳作亮相。此次展览由中国孔子基金会等单位主办,也是中国孔子基金会成立30周年举办的系列活动之一。

此次名家书画展邀请了刘玉林、刘书军、李学明、刘玉泉等18位书画家,他们的作品透露出对齐鲁历史文化的解读和对儒家思想的研究。

《中华好诗词》邀莫言加盟

本报讯(记者 倪自放) 11月28日晚间,《中华好诗词》第三季将于河北卫视开播。全新一季的节目,文化名家云集、群星齐聚。

《中华好诗词》第三季的文化嘉宾包括汪国真、苏叔阳等,著名作家莫言、铁凝等也可能莅临节目现场。此外,左岩、喻恩泰、陈龙、颜丹晨等明星也将到《中华好诗词》答题。

初凡意笔

— 赵初凡水墨作品回顾展

展览时间: 12月5日-16日

展

春天的故事

— 邓小平生平题材创作展

展览时间: 12月19日-22日

丹青行者

— 韩学中人物画作品展

展览时间: 12月26日-2015年1月11日

展

齐鲁美术馆 连发力,让你好展看不停!

“初凡意笔—赵初凡水墨作品回顾展”

赵初凡是圈内少见的“全能型画家”,此次展览将通过梳理其艺术之路,展示赵初凡的书法、篆刻、工笔人物、“荷”系列、“尚宠”系列、少数民族人物写生以及素描、速写作品,“意笔写真”的风格演变以及一系列老照片的展示,为您解读一个多元、立体、不同凡响的赵初凡。

“春天的故事—邓小平生平题材创作展”

今年正逢邓小平同志诞辰110周年,为缅怀他为中国革命和改革开放作出的重要贡献,歌颂新中国建立以来特别是改革开放30多年来取得的辉煌成就,畅想民族复兴“中国梦”的光明前景,“春天的故事——邓小平生平题材创作展”将以一次省内外艺术家的高端艺术联动来歌颂伟人,展其风采!

“丹青行者—韩学中人物画作品展”

此次展览作为韩学中全国巡回展的收官之展,囊括了他惠安女系列、麻纸系列、名人肖像、早期线描稿以及重彩小写意作品约60幅,这些不同人生阶段的不同作品,将呈现一种别样的艺术风味。

联系电话: 0531-66675985 地址: 济南高新区舜风路101号齐鲁文化创意基地12号楼(公交123、87刘智远村北站下车)